



शोर समाजसुधारक राष्ट्रसंत गाडगे बाबा महाराज यांनी कितर्न प्रबोधनाच्या माध्यमातून समाजातील अज्ञान, अंधश्रद्धा आणि अस्वच्छतेचे निर्मूलन केले. त्यांचे विचार आणि कार्य प्रत्येक घटकाला अमूल्य शिकवण देणारे आहेत. या जयंतीदिनी **संत गाडगे बाबांना विनम्र अभिवादन!**

अपडेट

कोरोनाविषयक नियमांचे पालन करा : मंत्री मुंडे

बीड : जिल्ह्यात कोरोना पुन्हा डोकं वर काढतोय.



रुग्णसंख्येत पुन्हा एकदा वाढ होताना दिसून येत असून आपण या गोष्टीकडे गांभिर्याने बघण्याची गरज आहे. मास्कचा

सतत वापर करा, शासकीय नियमांचे पालन करा, गर्दी करणे टाळा, असे आवाहन जिल्ह्याचे पालकमंत्री धनंजय मुंडे यांनी केले.

बीड जिल्ह्यात गेल्या काही दिवसात कोरोना पॉझिटिव्ह रुग्णांची संख्या पुन्हा एकदा काही प्रमाणात वाढताना दिसून येत आहे. दररोज १५-२० च्या आसपास असलेली रुग्णसंख्या एकदम पन्नासच्या पार गेली आहे, त्यामुळे या आकडेवारीकडे गांभीर्याने पाहण्याची गरज असल्याचे पालकमंत्री धनंजय मुंडे यांनी म्हटले आहे.

शेतकऱ्यांना नुकसान

भरपाई द्या : पंकजा मुंडे

बीड : जिल्ह्यात गारपिटीसह झालेल्या



अवकाळी पावसामुळे झालेल्या नुकसानीचे तातडीने पंचनामे करून शेतकऱ्यांना मदत करावी अशी मागणी

माजी मंत्री तथा भाजपच्या राष्ट्रीय सचिव पंकजा मुंडे यांनी केली आहे. अवकाळी पावसाने सर्वच तालुक्यांना झोडपून काढले. यामुळे बहरलेल्या आंब्याचा मोहर उध्वस्त झाला. डाळिंब, पपई, द्राक्षे या फळबागांचे त्याचप्रमाणे ज्वारी, हरभरा, गहू या रब्बी पिकांचेही प्रचंड मोठे नुकसान झाले.

मास्क न वापरणाऱ्यांविरुद्ध

बीडमध्ये दंडात्मक कारवाई

बीड : शनिवारी सकाळपासून रस्त्यावर उतरत मास्क न वापरणाऱ्या दुचाकी चालकावर दंडात्मक कारवाईला सुरुवात केली. अनेक नागरिकांना दंड ठोठावला आहे. विभागीय आयुक्त सुनिल केंद्रेकर यांनी जिल्हाधिकाऱ्यांना कोरोनाच्या नियमाबाबत सक्तीच्या सूचना दिल्या. त्यानुसार कडक अंमलबजावणीस सुरुवात झाली. मास्क वापरूनच प्रत्येक नागरिकाना घराबाहेर पडावे, असे आवाहन प्रशासनाकडून केले जात आहे. शनिवारी सकाळपासून पोलीस रस्त्यावर उतरले.

लेट लतिफांना तहसीलदारांचा 'दणका'

वैशाली पाटील अॅक्शनमोडमध्ये; उशिरा येणाऱ्या कर्मचाऱ्यांच्या विभागांना ठोकले टाळे

प्रतिनिधी

माजलगाव : माजलगावच्या तहसीलदार वैशाली पाटील या अॅक्शन मोडमध्ये आल्या असून लेट लतिफ कर्मचाऱ्यांना इंगा दाखविला आहे. दरम्यान, सोमवार दि.२२ फेब्रुवारी रोजी सकाळी पाऊणे दहा वाजता स्वतः तहसीलदार पाटील यांनी उशिरा येणाऱ्या कर्मचाऱ्यांचे स्टिंग ऑपरेशन करून १० वाजता ज्या-ज्या विभागातील कर्मचारी उशिरा आले, त्या-त्या विभागाला टाळे ठोकले. या कारवाईमुळे कामचुकारांची मात्र चांगलीच ताराबळ उडाली.

तहसीलदार वैशाली पाटील या कामचुकारांना धडा शिकविण्यासाठी चक्र ९ वाजता तहसील परिसरात आल्या. तहसील कर्मचाऱ्यांनी

साधारणतः सकाळी पाऊणे दहा कार्यालयात हजर राहणे अपेक्षित असते, मात्र या वेळेत महसूल विभाग, पुरवठा विभाग, संगणक विभाग, संजय गांधी निराधार योजना, इंदिरा गांधी निराधार योजना विभाग आदी विभागात अधिकारी,

कर्मचारी गैरहजर जाणवले, यावर तहसीलदार पाटील यांनी तातडीने प्रत्येक विभागाला टाळे ठोकले. काही अधिकारी व कर्मचाऱ्यांना कारणे दाखवा नोटीसा बजावल्या. उशिरा येणाऱ्या अधिकारी, कर्मचाऱ्यांना टाळ्यावर आणण्यासाठी दर सोमवारी ही मोहीम राबविली जाणार असल्याची माहिती तहसीलदार वैशाली पाटील यांनी 'वर्तमान'शी बोलताना दिली.



टाळे ठोकल्याने वहांड्यात प्रतिकेत असलेले कर्मचारी.



अवैध वाळू उपशाबाबत जनतेने माहिती द्यावी : तहसीलदार वैशाली पाटील

तालुक्यात सुरु असलेल्या अवैध वाळू उपशाबाबत तहसीलदार वैशाली पाटील म्हणाल्या, माजलगाव तालुक्यात कोठेही अवैध वाळू उपसा सुरु असेल, तर याची पूर्व कल्पना द्या, आम्ही कारवाई करण्यास सक्षम आहोत. दोन पथके याबाबत गस्त घालत आहेत. अवैध वाळू उपसा होवू देणार नाही. असेही आश्वासन वैशाली पाटील यांनी दिले.

लाचखोर श्रीकांत गायकवाड गजाआड

६५ हजारांची लाच प्रकरणी रंगेहात अटक

प्रतिनिधी

माजलगाव : वाळूची वाहतूक सुरळीत ठेवण्यासाठी ६५ हजार रुपयांची लाच चालकामार्फत घेताना येथील उपविभागीय अधिकारी श्रीकांत गायकवाड यांना जालना येथील लाचलुचपत प्रतिबंधक पथकाने गुरुवारी रात्री ९ वाजता रंगेहात पकडले.



माजलगाव तालुक्यात गोदावरी नदीतून वाळूचा अवैधरित्या उपसा मोठ्या प्रमाणावर होतो. यास वाळू माफियास पाठबळ देण्याचे काम काही स्वरूपात अधिकारी हे करत असतात. माजलगाव तालुक्यालगत वाहणाऱ्या गोदावरी नदीच्या वलीकडे जालना जिल्ह्याची हद्द सुरु होते. दोन्ही भागातून वाळूचा मोठ्या प्रमाणावर अवैधरित्या उपसा होतो. हा अवैध उपसा विना अडथळा होवू द्यावा यासाठी वाळूमाफिया अधिकाऱ्यांना लाच देऊन आपले उखळ पांढरे करतात. यातूनच त्यांचा वाळूचा अवैधरित्या उपसा होऊ द्यावा म्हणून वाळू माफियांनी येथील उपविभागीय अधिकारी यांना सुमारे ६५ हजाराची लाच देऊ केली. ही लाच

जामीन अर्ज फेटाळला

उपजिल्हाधिकारी श्रीकांत गायकवाड यांना न्यायालयाने ३ दिवसांची पोलीस कोठडीची सुनावण्यात आली होती. पोलीस कोठडीची मुदत संपल्याने श्रीकांत गायकवाड यांना सोमवारी दि.२२ फेब्रुवारी रोजी न्यायालयासमोर उभे करण्यात आले. न्यायालयाने त्यांना न्यायालयीन कोठडी सुनावल्यानंतर गायकवाड यांनी जामिनासाठी अर्ज केला. यावर सत्र न्यायमूर्ती ए.एस.वाघमारे यांच्यासमोर सुनावणी झाली. या प्रकरणात अनेक कागदपत्रे हस्तगत करायची बाकी असून, आरोपी जामिनावर सुटल्यास सदर कागदपत्रे मिळण्यात अडचण येऊ शकते असा अॅड.तांदळे यांनी केला.

चालकामार्फत शहरातील सभाजी चौकात घेत असताना त्यांना गुरुवारी रात्री ९ वाजता पकडण्यात आले. सदरील कारवाई जालना येथील लाचलुचपत प्रतिबंधक अधिकारी निकाळजे यांच्या पथकाने केली. या प्रकरणी उपविभागीय अधिकारी श्रीकांत गायकवाड व त्यांचा चालक यांना पडेल कार्यवाहीसाठी बीड येथे नेण्यात आले आहे.

महाराष्ट्रातील कोरोनाचा नवा स्ट्रेन जास्त घातक

'एम्स'चे संचालक गुलेरिया यांचा इशारा; देशात आढळले २४० नवीन स्ट्रेन

प्रतिनिधी

महाराष्ट्रात कोरोना पुन्हा एकदा धैमान घालण्याची भीती व्यक्त केली जात आहे. गेल्या काही दिवसांत कोरोनाचा प्रसार वाढला असून, रुग्णसंख्येचा वेगही वाढल्याचे आकडेवारीतून दिसत आहे. दरम्यान, या संकटाबरोबर चिंता वाढवणारी एक बाब समोर आली आहे. देशात २४० नवीन कोरोना स्ट्रेन आढळून आले आहेत. यात महाराष्ट्रात आढळून आलेल्या कोरोनाचा नवा स्ट्रेनच्या संसर्गाचा वेग प्रचंड असून, तो जास्त घातक ठरू शकतो, असा इशारा दिल्लीतील एम्स'चे संचालक डॉ. रणदीप गुलेरिया यांनी दिला आहे. या नवीन स्ट्रेनचा अॅण्टीबॉडीज तयार झालेल्या लोकांनाही संसर्ग होऊ शकतो, असा अंदाज त्यांनी व्यक्त केला आहे. एम्स'चे संचालक डॉ. रणदीप गुलेरिया यांनी एनडीटीव्ही या



वृत्तवाहिनीशी बोलताना ही माहिती दिली. देशात कोरोनाचे २४० नवीन स्ट्रेन आढळून आले असून, महाराष्ट्रात आढळून आलेला स्ट्रेन जास्त घातक ठरू शकतो, असं ते यावेळी म्हणाले. भारतात हर्ड इम्युनिटी ही कल्पनाच ठरणार आहे. कारण देशाच्या एकूण लोकसंख्येपैकी ८० टक्के लोकांमध्ये अॅण्टीबॉडीजची गरज आहे. महाराष्ट्रात आढळून आलेल्या नव्या कोरोना स्ट्रेनचा विचार केल्यास हे अवघड दिसत आहे. कारण या स्ट्रेनच्या संसर्गाचा वेग प्रचंड असून, तो जास्त घातक ठरू शकतो. इतकेच काय तर ज्या नागरिकांमध्ये अॅण्टीबॉडीज विकसित

झालेल्या आहेत. त्यांनाही याचा संसर्ग होऊ शकतो, इशारा डॉ. गुलेरिया यांनी दिला. हर्ड इम्युनिटीबद्दल बोलताना गुलेरिया म्हणाले, म्युटेन्समध्ये (विषाणूंचं बदलेलं रूप) किंवा नवीन स्ट्रेनमध्ये प्रतिकार शक्तीपासून बचावाची क्षमता तयार झाली आहे. त्यामुळे लसीमुळे वा कोरोनातून बचाव झालेल्या आणि अॅण्टीबॉडीज तयार झालेल्या माणसांनाही त्यापासून धोका होण्याची शक्यता आहे, असा अंदाज गुलेरिया यांनी व्यक्त केला आहे. महाराष्ट्र कोविड टास्क फोर्सचे सदस्य डॉ. शशांक जोशी यांनीही कोरोनाच्या उद्रेकाविषयी बोलताना महत्त्वाची माहिती दिली. देशभरात कोरोनाचे २४० नवीन स्ट्रेन आढळून आले आहेत. त्यामुळेच कोरोनाच्या संसर्गाचा वेग वाढला असून, महाराष्ट्रातही मबाधित रुग्णांची संख्या वाढताना दिसत आहे, असं जोशी यांनी सांगितलं.

सकल धनगर समाजाच्या वतीने तात्यांचा सन्मान

धारूर : वर्तमान फाऊंडेशनचा 'उद्योग भूषण' पुरस्कार माधवतात्या निर्मळ यांना मिळाल्याबद्दल भोपा येथील नर्मदा जिनियमध्ये माजलगाव विधानसभा मतदारसंघातील सकल धनगर समाजाच्या वतीने तात्यांचा यथोचित सन्मान करण्यात आला. याप्रसंगी बीड जिल्हा परिषदेचे सभापती कल्याण आर्जुण आणि समाज बांधव आदी.

गंगामसला ग्रामपंचायत निवडणुकीत प्रत्यक्ष-अप्रत्यक्ष सहकार्य करून विजयी केल्याबद्दल मतदारांचे शतशः आभार!

आभारोत्सुक

नवनिर्वाचित ग्रामपंचायत सदस्य

सौ.ऋतुजा प्रदिप सोळंके, अमोल भिमराव सोळंके, सौ.अश्विनी तुळशीराम धरपडे, पंकज विठ्ठल पंडीत.

श्री मोरेश्वर जनशक्ती पॅनल, गंगामसला

सौ.सिमा भालचंद्र सोळंके (नवनिर्वाचित सरपंच) ता.माजलगाव जि.बीड

डॉ.अभिजीत रजितराव सोळंके (नवनिर्वाचित उपसरपंच)

सर्वपंच पदी उपसरपंच पदी

कां.दत्तात्रय जिजाबा डाके उत्तमराव मंजु जाधव

यांचा निवड झाल्या बद्दल हार्दिक अभिनंदन व पुढील वाटचालीस

हार्दिक शुभेच्छा..!

शुभेच्छुक : परिवर्तन ग्रामविकास पॅनल, निवृद्ध

चोपनवाडी ग्रामपंचायत निवडणुकीत प्रत्यक्ष-अप्रत्यक्ष सहकार्य केल्याबद्दल सर्व गावकरी बंधू-भगिनींचे शतशः आभार!

आभारोत्सुक

नवनिर्वाचित ग्रामपंचायत सदस्य, चोपनवाडी

सौ.रत्नमाता अमर दामे, सौ.शोभा विष्णू काटे, शेख रेशमा शेख यन्, बलराम उमरु बनने, गणेश कालवसुदेव बनने

सौ.धनंजयी विनास बडे (नवनिर्वाचित सरपंच) ता.माजलगाव जि.बीड

श्री.मोहनराव श्रीरंग बनने (नवनिर्वाचित उपसरपंच)

